

Jegyzőkönyv

Készült: 2023. január 12. napján, 6721 Szeged Osztrovszky u. 6. Nemzetiségek Háza hivatalos helyiségében.

Tárgy: 2022 évváró és tisztújító közgyűlés.

Napirendi pontok: csatolt meghívó alapján.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív alapján 36 fő.

A levezető elnök Koromné Tóth Katalin megnyitja a közgyűlést, üdvözli a megjelenteket. A csatolt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes.

Ismerteti a napirendi pontokat, amit a tagság **egyhangúlag ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogad**. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető Balogh Imre, valamint a hitelesítők Kendel Györgyné, és Wolf Lászlóné személyére.

Közgyűlés a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyv vezető és hitelesítők személyét egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

A levezető elnök felkéri Balogh Imrénét az Egyesület elnökét a beszámolója megtartására (Meghívó 3, 4, 5., pontja). A beszámoló mellékletként csatolva.

Közgyűlés a vezetőség beszámolóját egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

A levezetőelnök felkéri a Felügyelő Bizottság elnökét a beszámolója megtartására (Meghívó 6. napirendi pont). A beszámoló mellékletként csatolva.

Közgyűlés a FB. beszámolóját egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

A levezető elnök felkéri NÖK jelenlévő képviselőit a beszámolók (meghívó 7. napirendi pont) megtartására.

Elsőként Korom Alexandra ismertette a NÖK felépítését és feladatát. A beszámoló vázlata a mellékletként csatolva, amit Korom Alexandra szóban kiegészített.

Korom Alexandra ismertette a NÖK 2022. évvel kezdődően végzett munkáját, milyen programokat szervezett és finanszírozott önállóan és milyen programokat szerveztek és

anyagilag támogattak az Egyesülettel közösen. A beszámoló vázlata melléletként csatolva, amit Korom Alexandra szóban kiegészített.

Közyűlés a NÖK. beszámolóját egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

8./ *Tisztségviselők megválasztása.* Ezt követően a levezető elnök bejelenti, hogy az Egyesület Vezetőségének és Felügyelő Bizottságának a mandátuma 2023. január 17. – val lejár, ezért újra kell az Egyesület Vezetőségét, illetve Felügyelő Bizottságát választani.

Csányi Janek ismerteti a jelölőbizottsághoz beérkezett jelöltek névsorát. A közgyűlés az alábbi jelöléseket fogadta el. A helyszíni jelölésekkel egyetértve.

Egyesület vezetősége: Dr Bárkányi Gábor elnök

Koromné Tóth Katalin vez. tag

Várad Gábor vez. tag

Egyesület FB: ^{Katalin} Weber Zsuzsa FB elnök

Tóbiás Ágnes FB tag

Balogh Imre FB. tag

A jelölő bizottság elnöke ismerteti a szavazás módját. A tagság egyöntetűen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a nyílt egyszerű szavazás mellett döntött.

A levezető elnök szavazásra teszi fel a kérdést: Aki bizalmat ad a vezetőség tagjainak az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a Vezetőség tagjait a közgyűlés 34 igen, 2 tartózkodás, 0 ellenvéleménnyel elfogadta.

A levezető elnök szavazásra teszi fel a kérdést: Aki bizalmat ad a FB. tagjainak az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a FB.tagjait a közgyűlés 36 igen, 0 tartózkodás, 0 ellenvéleménnyel elfogadta.


8./ napirendi pont (hozzászólások)

1./ Balogh Imréné és Korom Alexandra javasolta, hogy a jelenlegi igen alacsony tagdíjakat meg kellene emelni.

2./ Juhász Istvánné kéri, hogy az új vezetőséget, hogy a közeljövőben ismételt tartson közgyűlést ahol ismerteti az Egyesülettel kapcsolatos tervei az elkövetkezendő időszakra.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt a levezetőelnök a közgyűlést berekeszti.

kmf.

 Wolf Gábor Kénel Győri

Mellékletek: 1-1 példány a beszámolókból.